

# 我国累计颁发不动产权证书7.9亿多本

**新华社消息** 自然资源部部长王广华25日说,经过十年不懈努力,我国全面实现不动产统一登记,不动产统一登记制度体系基本成型。

据介绍,目前全国约3000个大厅、4万个窗口、10万人的登记队伍,每天为40万群众和企业提供各类登记服务,10年来累计颁

发不动产权证书7.9亿多本、不动产登记证明3.6亿多份,电子证书证明3.3亿多本;通过推行“跨省通办”“交房即交证”“带押过户”等便民利民举措,实现“一窗、一网、一次”甚至“不见面”办证,一般登记和抵押登记实现5个工作日内办结,较2015年压缩83%。

我国全面完成易地扶贫搬迁安置住房不动产登记,全国258.18万套建档立卡户安置住房实现“应登尽登”,960万搬迁群众拿到“红本本”,吃下“定心丸”;推动化解历史遗留问题,解决了1100多万套房屋办证问题,惠及2600多万群众;基本完成农垦国有土地确权登记,登记面积4.13亿亩,登

记率达96.2%,释放了国有农垦改革发展活力。

据悉,目前不动产登记法已面向社会公开征求意见。以民法典为统领,以《不动产登记暂行条例》为核心,以实施细则、操作规范、地方性法规等为配套支撑,我国不动产统一登记制度体系基本成型。

(王立彬)

## 东京电力公司宣布核污染水排海隧道挖掘完成

**新华社消息** 日本东京电力公司25日宣布,已完成福岛第一核电站核污染水排海而修建的海底隧道挖掘工作,将继续推进后续工作。

综合共同社和福岛中央电视台25日报道,东京电力公司当日下午称,海底隧道已挖掘到预定终点,今后将清理留在隧道内的手推车等设备,同时进行隧道内壁的止水作业。待上述工作完成后将在隧道里灌满海水,并撤回挖掘用的盾构机。

东电公司计划从临海的福岛第一核电站向海中修建一条长约1公里的海底隧道,通过这条隧道向太平洋排放经处理的核污染水。隧道挖掘工作从2022年8月正式开始,包括安装排放设备在内的各项准备工作预计将于今年6月底之前完成。

日本媒体预测,排放可能于7月份开始。而日本政府就排放开始时间的表态依然是1月份宣布的“今年春夏之际”。

日本核污染水排海计划推出后,一直遭到渔业团体等日本国内民间团体的反对。国际社会也多次对日本核污染水排海决定表示反对和质疑。韩国、俄罗斯、菲律宾、新西兰等多国专业人士对日本单方面强推核污染水排海方案的做法表达担忧,认为直接将核污染水倾倒入海极不负责任,一旦实施将对海洋生态和环境造成威胁。

## 听着远程“遥控”,这位爸爸接生了自己的孩子!



近日,一个特殊的电话打进了深圳120。市民康先生求助称,妻子分娩在即……

4月7日8时51分,120调度员邓曼莉接到求助电话。康先生电话里说他太太怀的二胎要生了,原本4月11日才是预产期,但现在急产,孩子马上就要出来了。

8时52分,邓曼莉询问好地址,就近派出救护车,并立即进入产科MPDS(医疗优先分级调度系统)指导模式,指导康先生接生。

8时57分,康先生看到宝宝的头出来了,情况危急。孩子出生全身黑紫,没有呼吸,邓曼莉指导康先生给孩子做心肺复苏。“12345——12345——”“你做得很

好,请继续这样做,一直做到医护人员来接手。”

9时02分,救护车到达小区门口。此时,康先生在邓曼莉指导下,急救仍在继续……

9时04分,电话那头传来喜讯,宝宝“哇哇哇”哭声响起……

在120调度员的电话指导下,康先生在14分钟内完成了接生和新生儿心肺复苏等抢救工作,母子平安!

回顾当时的“惊险”经历,康先生表示,自己非医学出身,做梦也没想到能够为太太接生。目前,妻子和孩子都在老家,宝宝很健康。

康先生说:“作为一家之主,我告诉自己不能慌,必须在救护车到

达之前做点什么!而且,在听120调度员电话指导的过程中,她好像就在现场一样看着我一步步在做,让我更坚定地相信她的专业性,更果断地听从她的指导去做。”

4月12日上午,为宝宝办完出院手续的康先生带着锦旗到深圳市急救中心致谢。

邓曼莉2018年6月入职,成为深圳120的一名调度员。这次是她第一次通过电话指导患者家属在家中成功接生。

谈到这次经历,邓曼莉说,当时也有点紧张,因为虽然学过护理,但并没有在产科工作过,也没有生孩子的经验。但在深圳急救中心MPDS的指导下成功完成了工作。她说,当听到孩子的哭声时,自己很有成就感,后来看到康先生发来孩子的照片,也觉得很自豪。在她的帮助下,一个小生命平安地诞生了。

邓曼莉表示:“康先生能够保持冷静听我说话,并且很认真地照我说的去做,配合度特别好。我之前以为他是医护人员,现在他说不是,非常难得!为他点赞!”

网友们表示:“好感动啊!这个120调度员小姐姐简直是天使一般的存在!临危不乱的爸爸真是又紧张又镇定!”

这是一次调度人员和报警人的双向奔赴!为了不起的他们点赞!

(据新华网)

## 拜登宣布竞选连任美国总统

**新华社消息** 美国总统、民主党人拜登25日正式宣布竞选连任美国总统。

拜登当天发布视频正式宣布竞选连任美国总统的决定,并把矛头指向所谓共和党极端势力,称美国仍处在“为国家灵魂而战”的斗争中,他需要更多时间“完成这项

工作”。

拜登现年80岁。2020年美国总统选举中,他击败时任美国总统、共和党人特朗普,并于2021年1月开始担任美国总统。

特朗普现年76岁,2022年11月,他宣布再次竞选美国总统,目前在民调中领跑其他共和党人。

特朗普24日晚发表声明“炮轰”拜登,称拜登执政是灾难性且失败的。

美国2024年总统选举将于当年11月举行。美国全国广播公司新闻台最新一项全国民调显示,美国民众对拜登和特朗普再次对垒的兴趣不高。

(孙丁)